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 Министар спољних послова Србије Ивица Дачић изјавио је данас да је шеф руске
дипломатије Сергеј Лавров питао представницу ЕУ Федерику Могерини о току дијалога
Београда и Приштине, а да је она у одговору потврдила да ће, када се постигне договор,
то морати да ратификује Савет безбедности УН.

  

  

Дачић је рекао за Радио-телевизију Србије да је Лавров тражио од Могерини да га
информише докле је стигао дијалог Београда и Приштине.

  

"То је показатељ да Русија прати шта се дешава и сигурно неће бити неми посматрач.
Мислим да је то добро за нас. Камо среће да се Русија тако понашала деведесетих",
навео је Дачић.
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Он је истакао да је лаж да Сједињене Америчке Државе не врше притисак на Приштину
да укину таксе за увоз српске робе и додао да Русија неће дозволити да с Кином не буде
укључена у дијалог, ако се он буде ширио или мењао формат и ако буду укључене
западне земље.

  

"САД су рекле шта је њихов став - укидање такси, они не дозвољавају и неће дозволити
да Приштина буде препрека постизању догодовра и сносиће последице због тога",
рекао је Дачић.

  

Дачић је навео да је руски председник Владимир Путин у Београду рекао да његов
сусрет са председником Косова Хашимом Тачијем у новембру у Паризу није био званичан
и да није утицао да Русија промени своју позицију у односу на Косово.

  

"Путин је то потврдио на састанку са Вучићем, Аном Брнабић и Небојшом
Стефановићем", рекао је Дачић.

  

Навео је и да ако дође до договора са Приштином, то мора бити нова резолуција Савета
безбедности УН која ће заменити Резолуцију 1244.

  

"Уколико успе да се дође до неког договора, он ће се претворити у принципе који ће сви
да прихвате и поштују, то не може другачије", рекао је он.

  

Дачић је казао да је Путин дао пуну подршку Србији у дијалогу са Приштином и да није
било ништа на затвореним састанцима што није речено и на отвореним састанцима током
Путинове посете Србији.

  

"Ми са Руском Федерацијом немамо отворена питаја, нема непријатних састанака...
Путин је још једном поновио да ће они подржати све што је за Србију добро, све што
Србија мисли да је добро, али да ће остати чврста у осуди косовских једностраних
аката", рекао је Дачић.
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„Научна je фантастика да неко скине Вучића с власти“

  

То што је председник Србије Александар Вучић рекао да би евентуални избори били
прилика да га неко скине са власти, а нарочито косовски премијер Рамуш Харадинај,
научна је фантастика, изјавио је министар спољних послова.

  

"Чак и делови опозиције који стално нешто критикују, а не знају каква им је политика,
хоће изборе на речима, а моле Бога да се не распишу избори", рекао Дачић на РТС-у.

  

Према његовим речима, избори долазе у обзир ако нема сметњи по државне интересе.

  

"Улазимо у једину предизборну годину, односно изборну годину практично, 2020. године
треба да буду парламентарни и локални избори. Ако нема сметњи по државне интересе,
онда је свакако питање политичке одлуке када ће ти избори да се одрже. То не би били
на неки начин ванредни, односно превремени избори. С друге стране, ако има државних
интереса важнијих од тога, онда избора неће бити. То говори председник Вучић", рекао
је министар Дачић, подсећајући да је највећи државни интерес Србије Косово, а да
дијалога с Приштином неће бити уколико таксе не буду укинуте.

  

Додао је да "Европска унија живи у утопији" да ће до средине године доћи до договора
Београда и Приштине и да Србија улази у предизборну годину, те да ти избори не би
били "изразито превремени".

  

Нисам ја мењао политичке партнере него народ

  

"Нисам ја мењао политичке партнере, него народ. Нисам ја тај ко је одлучивао ко ће
гласати кога на изборима. Наша одлука (социјалиста) да направимо власт 2012. године
са Николићем и Вучићем била је од историјског значаја за Србију и то показује данашња
позиција Србије", рекао је Дачић.
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Дачић није хтео да потврди да ли је Република Палау наредна земља која ће повући
признање независности Косова, али је казао да је шеф косовске дипломатије Беџет
Пацоли послао писмо тој држави у којем изражава чуђење да ће повући признање.

  

"Сигурно је да ће 13. земља повући признање. Да ли је то Палау, нека у Приштини
размишљају. Није то само Палау, има још", рекао је Дачић.

  

Он је казао да је министар спољних послова Русије Сергеј Лавров током посете Србији
изразио чуђење колико земаља је Србија успела да убеди да промене став о Косову и да
оне повуку признање.

  

  

Коцијанчић: Наш став је јасан, Приштина мора хитно да укине таксе   

  

Став Европске уније о царинама Приштине на увоз српске робе је "и даље јасан и ми
поново наглашавамо хитност укидања тих мера", а "сви потези и изјаве неспојиви с
општим и стратегијским интересима региона морају изостати", изјавила је портпаролка у
Европској комисији Маја Коцијанчич агенцији Бета.

  

На питање како ЕУ ради на томе да високе царине Приштине на увоз из Србије брзо
буду укинуте и да се обнови дијалог, Коцијанчич је указала и на посету европског
комесара Јоханеса Хана пре неколико дана Приштини.

  

Портпаролка високе представнице ЕУ Федерике Могерини је навела да "Европска унија
очекује да Србија и Косово брзо испуне преузете обавезе у дијалогу, имајући у виду
директну везу између свеукупне нормализације њихових односа и опипљивих изгледа за
испуњење њихових тежњи у односу на ЕУ".
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(Бета, РТС)
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